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Úvod

Spolek vznikl jako občanská iniciativa 

v roce 2020 s cílem podporovat kulturní 

dění v Bazilice Panny Marie Sedmibolestné 

v Krupce‑Bohosudově a zachránit jedinečné 

místní romantické varhany. Cílem naší 

činnosti je rozvoj kulturního a společenského 

života v regionu a ochrana kulturního 

dědictví spojeného s unikátním nástrojem, 

který je důležitou součástí národní kulturní 

památky.

Prostředkem pro záchranu varhan je pak 

veřejná sbírka, do které přispívají dárci 

jednak převodem finančních prostředků 

přímo na účet sbírky nebo tzv. adopcí píšťal 

prostřednictvím webových stránek spolku, 

kde je adopce programově řešena, a to 

včetně platební brány. Také prostředky 

získané adopcí jsou dále převáděny 

na sbírkový účet. Další prostředky jsou 

získávány prostřednictvím drobnějších darů 

do darovacích kasiček, které jsou k dispozici 

při jednotlivých akcích.
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Zák ladní  údaje 
o   spolku

	 Název:	 Spolek pro záchranu bohosudovských varhan

	 Sídlo:	 Husitská 73/76, 417 41 Krupka

	 IČO:	 08949182

	 Bankovní spojení:	� Fio banka, a. s. 
běžný účet provozní č. : 2201770916/2010 
transparentní účet veřejné sbírky č. : 2701895854/2010

	 Právní forma:	 spolek

	 Datum vzniku:	 13. 2. 2020

	 Spisová značka:	� L12617 vedená ve Spolkovém rejstříku 
u Krajského soudu v Ústí nad Labem

	 Webové stránky:	 www.varhanybohosudov.cz

	 Sociální média:	 www.facebook.com/bohosudovskevarhany

	 Členové spolku a organizační struktura

	 Počet členů k ultimu roku 2024:	 7 členů

	 Předsedkyně:	 Lenka Doubková

	 Členové výkonného výboru:	� Lenka Doubková, 
Mgr. Jiří Breu, 
Jan Doubek, MBA
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Hlavní  ak t i v i t y 
v   roce 2024

Akce a události
V roce 2024 jsme uspořádali několik významných kulturních 
událostí v Bazilice Panny Marie Sedmibolestné, které přilákaly 
širokou veřejnost, ať už místní obyvatele, nebo návštěvníky 
z celé České republiky a Německa.

Koncert k Roku české hudby
15. května 2024

V rámci Roku české hudby se 
v bohosudovské bazilice uskutečnil koncert 

ve spolupráci se ZUŠ Stanislava Šebka 
Krupka. Tento slavnostní večer byl věnován 

40. výročí úmrtí pedagoga a hudebníka 
Stanislava Šebka a 300. výročí narození 

významného varhaníka a skladatele 
J. L. Oehlschlägela, studenta bývalého 

jezuitského gymnázia v Bohosudově.
Koncert byl zahájen Korunovační intrádou 

a Fanfárami z Libuše. Publikum si mohlo 
vychutnat pestrou dramaturgii, v níž zazněly 

trombon, varhany, zpěv i improvizace 
věnované jubileím. Závěr patřil oblíbenému 

duetu „Znám jednu dívku…“ z Prodané 
nevěsty Bedřicha Smetany.
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Hudební léto v bazilice
11. července 2024

V zahradě ambitů poutní baziliky Panny 
Marie Sedmibolestné v Krupce‑Bohosudově 

se uskutečnil country koncert skupiny 
Pontiac a Jany Chládkové. Počasí se nakonec 
umoudřilo právě tak, aby mohl tento krásný 

podvečer plný moderní country hudby, 
zpěvu a tance proběhnout.

Profesionální teplická skupina Pontiac 
doprovodila zpěvačku a moderátorku 

Českého rozhlasu Janu Chládkovou. 
Atmosféra byla skvělá – krásná hudba, 

spontánní tanec, zpěv i radostné setkání 
v kouzelném prostředí zahrady baziliky. Byl 

to večer plný energie, pohody a hudební 
radosti, který jsme si všichni naplno užili.

Noc kostelů 2024 – Téma SRDCE
7. června 2024
Tradiční celonárodní akce, při které 
se otevřely dveře baziliky, nabídla 
návštěvníkům jedinečnou atmosféru 
večerního programu. Letos se nesl v duchu 
tématu „Srdce“. Program zahrnoval 
komentované prohlídky baziliky, varhanní 
improvizace, pohádky jako Příběhy 
města Kocourkova, Pověst o Panně 
Sabině a Hudební střípky v podání 
žáků ZUŠ Stanislava Šebka Krupka. 
Nezpochybnitelným vrcholem večera bylo 
také vystoupení taneční skupiny Dance 
Ladies.
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Hudební léto v bazilice
14. srpna 2024
V tento den se v bazilice uskutečnil 
nezapomenutelný varhanní koncert, který 
přinesl mimořádný umělecký zážitek. 
Vystoupil na něm renomovaný varhaník 
Pavel Černý, jenž připravil fascinující 
program, který zahrnoval jak známé skladby, 
tak jeho vlastní improvizace.
Pavel Černý nejenom brilantně interpretoval 
jednotlivé skladby, ale obohatil koncert 
také svým vyprávěním, kdy přiblížil příběhy 
spojené s každou z nich. Zajímavostí bylo, 
že některé skladby složil již v mladém věku, 
a na závěr koncertu emocionálně vzpomínal 
na Miloše Boka, jehož skladby a improvizace 
na jeho témata zazněly jako závěr programu.
Varhany zazněly v plné kráse, jejich 
nádherná zvuková paleta a tónová barva 
uchvátily všechny přítomné. Nejen hudba, 
ale i atmosféra koncertu byla výjimečná.
Ještě před začátkem koncertu měli 
návštěvníci možnost stát se svědky ladění 
jazykových píšťal, což byl pro všechny 
přítomné zážitek, který umocnil kouzlo celé 
události. Tento koncert se stal skutečnou 
oslavou varhanní hudby a vzpomínky na 
Miloše Boka.“

Hudební léto v bazilice
14. září 2024

Benefiční koncert  
pro bohosudovské varhany

Nezapomenutelný večer, ve kterém se 
uskutečnil krásný benefiční koncert na 

podporu bohosudovských varhan, které 
letos slaví 120. výročí. Tento jedinečný 

historický nástroj, který dosud neprošel 
žádnou zásadní opravou, stále potřebuje 

naši pomoc. Díky štědré podpoře 
návštěvníků koncertu se nám podařilo 

vybrat částku 8 415 Kč, která bude využita na 
opravu varhan.

Na koncertě zazněly nádherné skladby 
v podání Jany Šťáskové (soprán), Jiřího 

Polívky (trubka), Miloše Boka (varhany) 
a Bohosudovského sboru pod vedením 

sbormistra Miloše Boka. Program zahrnoval 
díla od Johanna Georga Albrechtsbergera, 

Johanna Pachelbela, Josepha Haydna, Césara 
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Advent v bazilice
Prosinec 2024
Třetí ročník adventního cyklu 
v bohosudovské bazilice byl opět plný 
hudebních a duchovních zážitků, které 
navodily nezapomenutelnou vánoční 
atmosféru. Tradičně jsme zahájili adventní 
čas koncertem žáků ZUŠ S. Šebka Krupka, 
jejichž krásná vystoupení přispěla 
k vytvoření slavnostní nálady.
V průběhu adventu se uskutečnily i další 
koncerty a akce, včetně Staročeského 
vánočního jarmarku, Betlémského světla 
a tradiční České mše vánoční, která se konala 
26. prosince. Tento koncert, který pravidelně 
přináší krásu hudby a vánoční tradice, 
přitáhl širokou veřejnost, aby si vychutnala 
jedinečnou atmosféru v podání orchestru, 
sboru a sólistů, pod taktovkou Miloše Boka.
Mezi vrcholy adventního cyklu patřil také 
adventní koncert 18. prosince, který přinesl 
nezapomenutelnou vánoční atmosféru 
v podání studentů teplické konzervatoře 
pod vedením profesora Přemysla Kšici. 
Tento koncert, zahrnující varhany, trubku, 
zpěv a housle, přispěl také částkou 7 200 Kč 
na generální opravu bohosudovských varhan.

Francka a dalších. Výjimečným okamžikem 
bylo vystoupení Jany Šťáskové, která 

zazpívala sólovou skladbu Panis Angelicus 
jako dárek k jejím kulatým narozeninám.

Při této příležitosti jsme poprvé představili 
naši novinku – ručně vyráběnou čokoládu 

s motivem bohosudovských varhan, kterou 
si mohli návštěvníci zakoupit a přispět 

tak na opravu varhan. Čokoláda se stala 
opravdovým hitem!

Tento sobotní koncert nebyl jen oslavou 
hudby, ale také projevem solidarity. Věnovali 

jsme myšlenky těm, kteří byli postiženi 
nepříznivým počasím a povodněmi. Věříme, 

že hudba má sílu spojovat lidi a přinášet 
naději i v těžkých časech.
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Spolupráce a dobrovolnická činnost
Spolupracujeme s širokou škálou škol a kulturních institucí, které se 
aktivně zapojují do naší činnosti. Do našich projektů se doposud 
zapojilo přes 360 dárců z České republiky i zahraničí. Velkou 
podporu jsme zaznamenali nejen ve finančních darech, ale také 
v materiálních příspěvcích, jako je keramika, ručně vyrobené 
předměty a bezplatné honoráře umělců.

Díky aktivnímu zapojení místních škol a dobrovolníků se nám daří 
organizovat úspěšné akce, jako jsou koncerty a jarmarky, které 
nejen obohacují kulturní život v regionu, ale také přispívají k jeho 
dlouhodobému rozvoji.

V roce 2024 jsme rozšířili spolupráci s klíčovými partnery, kteří 
významně přispěli k realizaci našich kulturních projektů. Spolupráce 
s těmito institucemi a jednotlivci nám umožnila nejen zajistit 
kontinuitu našich aktivit, ale také podporovat rozvoj společenského 
života a ochranu kulturního dědictví v regionu. Tato synergie je 
klíčem k úspěchu našich projektů a motivací pro další rozvoj naší 
činnosti.

Římskokatolická farnost 
Bohosudov

Farnost je naším dlouhodobým partnerem a spolupracujeme 
na mnoha akcích v bazilice, včetně organizace benefičních koncertů 
a kulturních událostí. Společně sdílíme závazek k obnově varhan 
a udržování baziliky jako kulturního centra regionu.

Biskupské gymnázium, 
Základní škola 

a Mateřská škola 
Bohosudov

Spolupráce s touto vzdělávací institucí se odráží v aktivním zapojení 
studentů do našich akcí. V roce 2024 se studenti účastnili koncertů, 
výchovně‑vzdělávacích programů a dalších významných událostí, 
včetně adventních koncertů. Tímto způsobem podporujeme 
výchovu mladé generace a jejich vztah ke kulturnímu dědictví.

Konzervatoř Teplice, 
ZUŠ Stanislava Šebka 

Krupka

Tato spolupráce je důležitá pro podporu hudebního vzdělávání 
v regionu. Konzervatoř Teplice a Základní umělecká škola Stanislava 
Šebka v Krupce jsou našimi významnými partnery při organizaci 
varhanních koncertů a hudebních vystoupení. Mladí studenti 
mají jedinečnou příležitost hrát na historické romantické varhany 
evropského formátu a vystupovat v nádherných prostorách baziliky. 
Tato zkušenost jim umožní nabýt cenné koncertní dovednosti, které 
jsou zásadní pro jejich další umělecký rozvoj a kariéru.

Knauf Insulation, 
spol. s r. o.

Společnost, která v rámci svého programu společenské 
odpovědnosti podporuje neziskové komunitní projekty. V roce 2024 
jsme opětovně získali grant ve výši 50 000 Kč do veřejné sbírky na 
obnovu varhan.



S P O L E K  P R O  Z ÁC H R A N U  B O H O S U D OV S K ÝC H  VA R H A N

V Ý R O Č N Í  Z P R ÁVA  2024 — 10 —

Individuální spolupráce

Skladatel, dirigent a varhaník, který významně přispívá k projektu 
„Adopce píšťal“ a hudební produkci v bazilice. Je také regenschori 
baziliky a sbormistr Bohosudovského sboru. Jeho zapojení přináší 
vysokou uměleckou úroveň našim akcím a jeho zkušenosti a 
kreativita jsou klíčové pro úspěch našich varhanních projektů. Díky 
jeho odbornému vedení se naše hudební aktivity posouvají na vyšší 
uměleckou úroveň.

Miloš Bok

Varhaník, pedagog a improvizátor, který vede varhanní oddělení 
Konzervatoře a ZUŠ Teplice. Podílí se na organizaci umělecké 
části varhanních koncertů studentů v bazilice. Jako odborník na 
varhany nabízí studentům jedinečnou příležitost seznámit se nejen 
s hudebními aspekty hry, ale i s technickými detaily varhan, včetně 
možnosti ukázky jejich vnitřní struktury a fungování. Tato propojení 
výuky s praktickými ukázkami jsou cennou součástí jejich hudebního 
vzdělávání a rozvoje.

Přemysl Kšica

Společně s těmito partnery a jednotlivci se nám daří naplňovat naši 
vizi oživování kulturního dědictví v regionu a poskytovat široké 
veřejnosti kvalitní umělecké zážitky



S P O L E K  P R O  Z ÁC H R A N U  B O H O S U D OV S K ÝC H  VA R H A N

V Ý R O Č N Í  Z P R ÁVA  2024 — 11  —

Podpora dárců a sponzorů:  
Projekt „Adopce píšťal“
V roce 2024 jsme pokračovali v úspěšném projektu „Adopce píšťal“, 
který nabízí možnost stát se duchovním vlastníkem jedné z píšťal 
bohosudovských varhan. Tento program je klíčovou součástí naší 
veřejné sbírky na financování generální opravy varhan. Varhany, 
které již více než 120 let doprovázejí kulturní a společenské události 
v bazilice, jsou nyní na pokraji své životnosti a vyžadují kompletní 
renovaci.

Díky projektu „Adopce píšťal“ mohou dárci přispět konkrétním 
finančním obnosem na opravu jedné píšťaly, čímž se stávají jejím 
patronem. Tento program umožňuje dárci nejen přispět k záchraně 
varhan, ale také získat certifikát o adopci a na vyžádání potvrzení 
o daru, který je možné odečíst z daní. Celý proces adopce je 
jednoduchý a moderně nastavený prostřednictvím naší webové 
stránky, kde si mohou zájemci poslechnout autentické nahrávky 
jednotlivých rejstříků varhan, které jsme připravili ve spolupráci 
s hudebním skladatelem Milošem Bokem.

Všechny vybrané finanční prostředky jsou určeny výhradně 
na generální opravu varhan, které jsou znečištěné, nefunkční 
a poškozené dlouholetým používáním. Opravené varhany pak 
budou opět přinášet radost a krásu nejen během varhanních 
koncertů a obřadů, ale i při dalších kulturních a vzdělávacích akcích.

Naše snaha zachránit varhany není jednoduchá, ale díky projektu 
„Adopce píšťal“ jsme o krok blíže k tomu, aby se bohosudovské 
varhany rozezněly v plné síle a kráse. Společně s dárci se nám daří 
naplňovat tento sen.

20
20

20
21

20
23

20
24

20
25

20
22

Vývoj počtu adoptovaných píšťal od roku 2020
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Jak mohou lidé do sbírky přispět?

Adopce píšťal
Adopce píšťaly je možná na našem webu 
www.varhanybohosudov.cz

Přímý dar na sbírkový účet
•	 Převodem na transparentní sbírkový 

účet: 2701895854/2010

•	 Pro zahraniční platby: 
IBAN: CZ08 2010 0000 0027 0189 5854 
BIC (SWIFT): FIOBCZPP

Dárci jsou po připsání daru zobrazeni na 
transparentním účtu a adopce píšťal je 
zaznamenána v seznamu dárců na webu 
spolku.

Hotovostní dar
Anonymní dar hotovostní vložený do 
zapečetěných sbírkových pokladen, 
ze kterých je celková vybraná částka 
komisionálně přepočítána a vložena na 
sbírkový účet.

Děkujeme všem za jejich podporu!

Veřejná sbírka
Za rok 2024 činil celkový nárůst sbírky 
o 309 856,81 Kč, v tom:
•	 Adopce píšťal: � 141 500,00 Kč
•	 Přímé dary: � 92 714,10 Kč
•	 Výtěžek z benefičních akcí,  

sbírkové pokladny, úroků: � 84 356,38 Kč
•	 Poplatky a daně: �-  8 713,67 Kč

K 31. 12. 2024 je celkový stav veřejné sbírky 
ve výši 1 386 596,34 Kč.

Přehled jednotlivých dárců v roce 2024

Vývoj stavu veřejné sbírky 
od roku 2020

Daniela Holíková 200 Kč

Jindřich Eichler ml. 500 Kč

Michaela Sladkovská 500 Kč

Kamil Šíp 900 Kč

Marie Eichlerová - setkání po 50 letech ZŠ Bohosudov 1 235 Kč

Ing. Bořivoj Švarc 1 500 Kč

Přemysl Kšica 1 500 Kč

Josef Hroch 2 000 Kč

Mgr. Lukáš Seibert 2 000 Kč

rodina Šimková 2 000 Kč
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Prezentace
V roce 2024 jsme se soustředili na přímou komunikaci s naším 
publikem a partnery, což nám umožnilo zvýšit povědomí o projektu 
záchrany bohosudovských varhan. Tato forma prezentace nám 
pomohla získat cennou podporu od účastníků a příznivců, což 
přispělo k dalšímu rozvoji projektu a jeho významu v regionu.

Kollekte Orgelverein Altenberg 2 471 Kč

Iva a Jindřich Frantovi 3 000 Kč

Jiří Jandus 3 000 Kč

Mgr. Jiří Breu 3 000 Kč

Jan Pobuda 5 000 Kč

Lukáš Wedell 5 000 Kč

Matylda Slobodová 5 000 Kč

Teodor Bukáček 5 000 Kč

Jitka a Josef Marešovi 10 000 Kč

Lenka Doubková 10 000 Kč

Pavel Hermann 15 000 Kč

MUDr. Lucie Žáčková 22 000 Kč

Teplitz‑Schönau 24 387 Kč

KNAUF INSULATION, spol. s r. o. 50 000 Kč

Biskupské gymnázium, Základní škola 
a Mateřská škola Bohosudov

59 021 Kč

Plány do budoucna
Krátkodobé cíle
V roce 2025 se zaměříme na organizaci kulturních akcí, které zahrnou 
koncerty, tematické programy a další kulturní události. Program 
bude zahrnovat koncerty zaměřené na různé hudební žánry, včetně 
varhanních koncertů a vystoupení významných hudebníků, jako 
je recitál kytarového virtuóza Štěpána Raka a unikátní klavírně

‑varhanní koncert v podání Václava Krahulíka a Miloše Boka, nazvaný 
Mistrovství dvou virtuózů. Také plánujeme pokračování oblíbeného 
Adventu v bazilice s koncerty, vánočními zvyky a jarmarkem, který 
přiláká širokou veřejnost.

Dlouhodobé cíle
Naším hlavním cílem zůstává kompletní oprava vzácných varhan. 
Dále se chceme podílet na rozvoji kulturního dědictví města 
Krupky a přiblížit toto dědictví dalším generacím prostřednictvím 
vzdělávacích programů, koncertů a dalších aktivit. Plánujeme 
pokračovat ve spolupráci s místními i zahraničními partnery a nadále 
rozvíjet projekt tak, aby přinášel hodnotu nejen naší komunitě, 
ale i celému regionu.
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Poděkování
Máme za sebou další úspěšný rok a s radostí můžeme oznámit, že 
k 31. 12. 2024 sbírka dosáhla částky 1 386 596,34 Kč. Každá koruna je 
pro nás nesmírně cenná, protože za ní stojí jedinečný příběh člověka, 
který věnoval svůj dar s láskou a vírou v tento krásný projekt. Stejně 
tak si vážíme podpory firem, které se rozhodly stát součástí tohoto 
úsilí. Jejich angažovanost nám pomáhá realizovat naše cíle a přinášet 
kulturní obohacení celé komunitě.

Když se ohlédneme zpět, vidíme, kolik krásných kulturních akcí 
jsme společně vytvořili – až po nespočet úžasných vystoupení, 
které přinesly radost a povzbuzení nejen nám, ale i všem našim 
podporovatelům. Víme, že nás stále čeká spousta práce, ale díky vaší 
podpoře se naše varhanní rodina stále rozrůstá a cíl opravit vzácné 
varhany je každým dnem blíž.

Ze srdce děkujeme všem dárcům, firmám a partnerům a všem, kteří 
s námi sdílejí tuto cestu. Společně tvoříme něco, co má trvalou 
hodnotu pro nás i budoucí generace.

Děkujeme také za dotace a nadační příspěvky, kterými byly 
podporovány naše celoroční akce. Velké poděkování patří Městu 
Krupka, Statutárnímu městu Teplice, Nadaci Život umělce 
a Nadačnímu fondu Severočeská voda. Díky jejich finanční 
podpoře jsme mohli realizovat celou řadu kulturních událostí, 
které významně obohatily kulturní život regionu a přinesly mnoho 
krásných zážitků pro veřejnost.

Závěr
Pokud Vás náš projekt zaujal, budeme velmi vděční za každou další 
pomoc. Připojte se k nám na některé z našich nadcházejících událostí, 
sledujte naše aktivity a podpořte nás sdílením nebo finančním 
darem na účet veřejné sbírky: 2701895854/2010 nebo adopcí 
varhanní píšťaly na https://varhanybohosudov.cz/jak-adoptovat.

Společně dokážeme, 
že sny se mohou stát skutečností!
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Účetní  závěrka 
za  rok  2024

Spolek pro záchranu bohosudovských varhan působí jako 
nezisková organizace zaměřená na podporu kulturního dění 
a ochranu kulturního dědictví.

Tato finanční zpráva shrnuje hospodaření spolku za rok 2024 
a poskytuje přehled klíčových ekonomických ukazatelů.
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ROZVAHA (BILANCE)

ke dni

IČ

31.12.2024

0 8 4 9 1 8 29

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

Spolek pro záchranu bohosudovských

Husitská 73/76
Krupka417 41

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání liší-li se od bydliště

v tisících Kč

Výčet položek
podle vyhlášky č.504/2002 Sb.

V zjednodušeném rozsahu

Stav k prvnímu Stav k poslednímu
A K T I V A dni účetního období dni účetního obdobíNázev položky

B. Krátkodobý majetek celkem 1 4861 185

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 1 4791 174

B.IV . Jiná aktiva celkem 711

AKTIVA CELKEM 1 4861 185

Program IIS  -  QUIT, s.r.o. Strana:  1

Stav k prvnímu Stav k poslednímu
P A S I V A dni účetního období dni účetního obdobíNázev položky

A. Vlastní zdroje celkem 1 4861 177

A.I  . Jmění celkem 1 4621 154

A.II . Výsledek hospodaření celkem 2423

B. Cizí zdroje celkem 08

B.III. Krátkodobé závazky celkem 08

PASIVA CELKEM 1 4861 185

Sestaveno dne: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky

Předmět podnikání

nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Pozn.:Právní forma účetní jednotky

01.02.2025

Spolek Činnost organizací na podporu kulturní
činnosti

Program IIS  -  QUIT, s.r.o. Strana:  2
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sestavený k

IČ

31.12.2024

0 8 4 9 1 8 29

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

Spolek pro záchranu bohosudovských varhan

Husitská 73/76
Krupka417 41

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání liší-li se od bydliště

v tisících Kč

Výčet položek
podle vyhlášky č.504/2002 Sb.

V zjednodušeném rozsahu

1
Název položky

2

Činnost

hospodářskáhlavní celkem

3
N Á K L A D Y

A   I. Spotřebované nákupy  a nakupované služby 0184 184

A   V. Ostatní náklady 02 2

Náklady celkem 0186 186

Program IIS  -  QUIT, s.r.o. Strana:  1

1
Název položky

2

Činnost

hospodářskáhlavní celkem

3
V Ý N O S Y

B   I. Provozní dotace 075 75

B  II. Přijaté příspěvky 094 94

B  III. Tržby za vlastní výkony a zboží 034 34

B  IV. Ostatní výkony celkem 07 7

Výnosy celkem 0210 210

C    . Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) 024 24

D    . Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) 024 24

Sestaveno dne: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky

Předmět podnikání

nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Pozn.:Právní forma účetní jednotky

01.02.2025

Spolek Činnost organizací na podporu kulturní
činnosti

Program IIS  -  QUIT, s.r.o. Strana:  2
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Příloha k účetní závěrce ve zkráceném rozsahu 
k 31.12.2024 

(údaje v celých Kč) 
      
      

 1. Informace o účetní jednotce (§ 30 odst. 1 písm. a) až d) vyhl. 504/2002 Sb.) 

      
1. Název účetní jednotky 

Spolek pro záchranu bohosudovských varhan 
2. Sídlo 

Husitská 73/76, 417 41 Krupka 
3. IČ 

08949182 
4. Právní forma/datum vzniku Spolek 

 
Datum vzniku spolku:       13.2.2020  

5. Statutární orgán 

Lenka Doubková/předseda spolku 
6. Poslání, účel pro který byla účetní jednotka 

zřízena, povolená doplňková činnost 
1. péče o kulturní a společenské dění v Bazilice Panny Marie Sedmibolestné ve 
spolupráci s církví, obcí a občany, kteří mají zájem o povznesení tohoto 
památkově chráněného objektu,  
2. pořádání kulturních akcí pro členy spolku i veřejnost, 
3. pořádání koncertů, 
4. realizování projektů vedoucí k opravě a modernizaci a využití varhan,  
5. spolupráce a koordinace projektů oprav s vlastníkem kostela a varhan, 
6.spolupráce s organizacemi a spolky podobného zaměření a předávání si 
zkušeností. 

7. Zřizovatel 

xxx 
8. Účetní období 

2024 
9. Rozvahový den nebo jiný okamžik, k němuž 

se účetní závěrka sestavuje 
31.12.2024 

10. Účetní metody 
Účetní jednotka účtuje dle zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb. a vyhlášky č. 
504/2002 Sb. v platném znění. 

11. Způsob oceňování majetku a závazků 
Účetní jednotka účtuje závazky a pohledávky jmenovitou hodnotou, 
dlouhodobý majetek pořizovací cenou.  

12. Způsob stanovení úprav hodnot majetku 
(odpisy a opravné položky) 

Způsob odpisování: účetní jednotka odepisuje dlouhodobý majetek 
rovnoměrně na základě sestaveného odpisového plánu. 
Způsob stanovení oprávek k majetku: součet odpisů. 
Způsob tvorby a výše opravných položek: nebyly tvořeny.  

13. Způsob uplatněný při přepočtu údajů v 
cizích měnách na českou měnu 

xxx 
    

        

  2. Společník s neomezeným ručením (§ 30 odst. 1 písm. g) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

14. Název, sídlo a právní forma každé účetní 
jednotky, v níž je  společníkem s 
neomezeným ručením xxx 
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  3. Informace o jednotlivých položkách dlouhodobého majetku (§ 30 odst. 1 písm. h) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

15. 1. Zůstatky na začátku a na konci účetního 
období xxx 

  
16. 2. Výše opravných položek na začátku a na 

konci účetního období a jejich zvýšení či 
snížení během účetního období xxx 

  
17. 3. Výše úroků pokud jsou součástí ocenění 

majetku 
xxx 

 
  

 
 
 
Tabulka č. 1      

  

Skupina majetku 

Pořizovací cena Oprávky Zůstatková cena 

Běžné 
období 

Minulé 
období 

Běžné 
období 

Minulé 
období 

Běžné 
období 

Minulé 
období 

Dlouhodobý majetek x x x x x x 
  

    

  4. Podíly v jiných účetních jednotkách (§ 30 odst. 1 písm. j) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

18. Název jiných účetních jednotek v nichž drží 
podíl, výše podílu, počet akcií  

xxx    

    

  5. Přehled splatných dluhů (§ 30 odst. 1 písm. k) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            
    částka datum vzniku datum splatnosti 

19. Splatné dluhy pojistného na sociální 
zabezpečení 

0  xxx  xxx  
20. Splatné dluhy veřejného zdravotního 

pojištění 
 0  xxx xxx  

21. Evidované daňové nedoplatky 

 0  xxx xxx  

  6. Informace o nabytých akciích a cenných papírech (§ 30 odst. 1 písm. l) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

22. Počet a jmenovitá hodnota akcií, podílů, 
dluhopisů nebo podobných cenných papírů   

xxx  

  7. Informace o dluzích a zárukách účetní jednotky  (§ 30 odst. 1 písm. m) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

23. Částky dluhů, povaha a forma záruky 
položkově pro každého věřitele   

xxx   
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  8. Informace o celkové výši dluhů, které nejsou obsaženy v rozvaze  (§ 30 odst. 1 písm. n) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

24. Celková výše finančních nebo jiných dluhů 
neobsažených v rozvaze 

xxx    

    

  9. Informace o výsledku hospodaření  (§ 30 odst. 1 písm. o) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

25. Výsledek hospodaření celkem 23848 Kč 

26. Hlavní činnost, vč. osvobozených příjmů 23848 Kč 

27. Hospodářská činnost 0 Kč 

28. Pro účely daně z příjmů 22381 Kč 

29. Daň z příjmů  0 Kč   

    

  10. Informace o počtu zaměstnanců, jejich osobních nákladech (§ 30 odst. 1 písm. p) vyhl. 504/2002 Sb.) 

           
30. Průměrný evidenční přepočtený počet 

zaměstnanců během účetního období 
0 osob 

31. Osobní náklady celkem 

0 Kč 
32. Mzdové náklady 

0 Kč 
33. Ostatní osobní náklady (OON) 

0 Kč 
34. Zákonné sociální pojištění 

0 Kč 
35. Ostatní sociální pojištění 

0 Kč 
36. Zákonné sociální náklady 

0 Kč 
37. Ostatní sociální náklady 

0 Kč 
38. Počet a postavení zaměstnanců-členů 

řídících a kontrolních orgánů 
0 osob   

    

  
11. Informace o výši odměn a funkčních požitků členů řídících a kontrolních orgánů  (§ 30 odst. 1 písm. q) vyhl. 504/2002 
Sb.) 

            
39. Výše stanovených odměn a funk.požitků 

členů řídících a kontrolních orgánů za účetní 
období xxx  
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12. Informace o účasti členů řídících a kontrolních orgánů v osobách, s nimiž uzavřela smluvní vztahy (§ 30 odst. 1 písm. r) 
vyhl. 504/2002 Sb.) 

            
40. Účast členů řídících a kontrolních orgánů a 

jejich rodinných příslušníků v osobách, s 
nimiž  uzavřela za účetní období smluvní 
vztahy 

xxx    

    

  
13. Informace o výši záloh, závdavků a úvěrů poskytnutých členům řídících a kontrolních orgánů (§ 30 odst. 1 písm. s) vyhl. 
504/2002 Sb.) 

            
41. Výše záloh, závdavků a úvěrů poskytnutých 

členům orgánů podle písm. q), úroková 
sazba, atd. xxx  

  

  
14. Informace o způsobu zjištění základu daně z příjmů, použitých daňových úlevách a způsobu využití prostředků 
získaných z daňových úlev v předcházejících daňových obdobích (§ 30 odst. 1 písm. t) vyhl. 504/2002 Sb.) 

            
42. Způsob zjištění základu daně z příjmů, 

použité daňové úlevy, způsob využití 
daňových úlev z předcházejících daňových 
období 

V roce 2024 byla vytvořena daňová úspora ve výši Kč 4 620,-. 

V roce 2024 byla použita daňová úspora z roku 2023 ve výši Kč 4 180,- 

  

 
15. Informace o významných položkách rozvahy nebo výkazu ZZ, jejichž uvedení je podstatné pro hodnocení finanční a 
majetkové situace a výsledku hospodaření, přijaté dotace (§ 30 odst. 1 písm. u) vyhl. 504/2002 Sb.) 

      

   Poskytnuto/Nárokováno Použito 
Vratka nebo převod do násl. období 

ú. 911 RF) 

43. Přijaté provozní dotace 0 0  0 Kč 

44. Přijaté účelové dotace ÚSC 0 0  0 Kč 

45. Přijaté účelové dotace St.město Teplice 10 000 10 000  0 Kč 

46. Přijaté účelové dotace  Město Krupka 65 000 65 000  0 Kč 
  

47. Čerpání fondů - fond rezervní 79845 Kč 

48. Čerpání fondů – položka neobsazena 0 Kč 

49. Čerpání fondů – položka neobsazena 0  Kč 

50. Čerpání fondů – položka neobsazena 0  Kč 
  
51. Významné skutečnosti ovlivňující výsledek 

hospodaření xxx  
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 16. Informace o přijatých a poskytnutých darech, dárcích a příjemcích darů (§ 30 odst. 1 písm. v) vyhl. 504/2002 Sb.) 

 

 
Dary přijaté a použité v účetním období 
na provoz účet/analytika částka 

z toho neuplatněno osvobození od 
DZP (§19b odst.3 zák.č.586/1992 

Sb.) 
52. Od zřizovatele určené na provoz  

682/ 0 0 Kč 
54. Od ostatních právnických osob na provoz 

682/02 30 000 0 Kč 
55. Od ÚSC na provoz 

682/ 0 0 Kč 
56. Od fyzických osob na provoz 

682/01 62 000 0 Kč 
57. Od fyzických i právn.osob – na veřejnou 

sbírku 682/06 1665 x Kč 
 Dary  použité v účetním období na 

provoz, přijaté v minulých úč. obdobích účet/analytika částka  
58. Dary použité v úč. období na provoz z min. 

účetních období celkem 682/03 0 0 Kč 

 
Dary přijaté jako účelově určené na 
pořízení DM účet/analytika částka   

59. Od zřizovatele účelově určené na pořízení 
DM 911/ 0 0 Kč 

60. Od ostatních právnických osob účelově 
určené na pořízení DM 911/ 0 0 Kč 

61. Od fyzických osob účelově určené na 
pořízení DM 911/ 0 0 Kč 

  Dary přijaté jako účelově určené na 
provoz a na jiný účel účtované ve 
prospěch fondů účet/analytika částka   

62. 
Dary na provoz určené pro další období 
účtované na rezervní fond celkem 911/03 0 0 Kč 

63. Dary účelově určené na sociální podporu 
zaměstnanců účtované na sociální fond 

911/ 0 0 Kč 
64. Celkem použité dary  v účetním období 

  93665 0 Kč 

      

 Dary poskytnuté v účetním období účet/analytika částka   
65. Účel a příjemce daru 

546/ 0  

  

  17. Informace o veřejných sbírkách podle zák.č. 117/2001 Sb. (§ 30 odst. 1 písm. w) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

66. Přehled sbírek, účel a výše vybraných 
částek 

Adopce bohosudovských píšťal, záchrana varhan v Bazilice Panny Marie 
Sedmibolestné v Krupce-Bohosudov, výše veřejné sbírky k rozvahovému dni 

činí  
Kč 1 386 596,34 

  

 
 
 
     



S P O L E K  P R O  Z ÁC H R A N U  B O H O S U D OV S K ÝC H  VA R H A N

V Ý R O Č N Í  Z P R ÁVA  2024 — 23 —6 
 

 
18. Informace o způsobu vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období, zejména rozdělení zisku (§ 
30 odst. 1 písm. x) vyhl. 504/2002 Sb.) 

 
 Rok 2021 2022 2023 

67. Výše hospodářského výsledku 
7129,40 58374,55 18585,92 

68. Rozdělení hospodářského výsledku nebo 
pokrytí ztráty 

1. Fond rezervní 7129,40 58374,55 18585,92 

      

  19. Informace o individuální produkční kvótě (§ 30 odst. 1 písm. y) vyhl. 504/2002 Sb.) 
            

69. Individuální produkční kvóta, limit 
prémiových práv a jiné dr. kvóty a limity xxx   
     

  20. Informace o dalších skutečnostech, které účetní jednotka pokládá za vhodné uvést v Příloze  
            

70. V případě, že některá skutečnost není popsána, během účetního období nenastala, účetní jednotky se netýká nebo je příslušný 
ukazatel nulový. 

    
      
      
     

 
Sestavení účetní uzávěrky dne:   
01. 02. 2025  Rozvahový den: 31.12.2024  

      
      
 Sestavil: Lenka Doubková     
 Tel.:  +420777542924     
      
 Podpis statutárního orgánu:     
      
      

 


